

您好,110!

NIN HAO

值班记者 孟国庆



## 乘客朋友注意了 出租车里别抽烟

□见习记者 赵夏楠 通讯员 李保宏

**市民来电:**12日晚,出租车司机方师傅报警称,有乘客在出租车内抽烟,自己再三劝说,他都不肯灭烟。

**还原现场:**12日21时许,两名男乘客在老城区豫通街坐上了方师傅驾驶的出租车。“他们一个坐在副驾驶的

位置,一个坐在后排。两人一上车,我就闻到一股酒味。”方师傅说。

看到坐在后排的乘客在车内抽烟,方师傅便提醒他把烟灭掉,并向他示意出租车内的禁烟标志,但该乘客以不知道把烟头扔到哪儿为由,始终没有把烟灭掉。见劝阻无果,方师傅拨打了110。

老城派出所民警赶到现场,对抽烟的乘客进行了批评教育。

市出租车管理处的工作人员称,相关规定中提到的禁烟场所包括公共交通工具,那么出租车作为禁烟场所之一,出租车司机有权利和义务劝阻乘客不要在车内吸烟,同时,也希望乘客能够自觉遵守。



## 路边,有人“鬼鬼祟祟”偷彩灯?

原来是灯不亮了,工作人员专门来摘取的

□见习记者 山军伟

**市民来电:**昨日,市民张女士来电称,学府街路西有名男子好像在偷行道树上的亮化彩灯。

**还原现场:**昨日9时许,张女士沿洛龙区学府街走到学府街与开元大道交叉口附近时,突然发现道路西侧人行道上有个“鬼鬼祟祟”的男子。

该男子约30岁,正在缠从行道树上摘下来的亮化彩灯。他时不时左右瞅瞅,然后低头快速缠几下,距他不远处还扔着两卷已缠好的亮化彩灯。”张女士说,“他当时没穿制服,我见周围没有人,就报了警。”

古城派出所民警赶到现场,这名男子称他是市园林局的工作人员,和几名同事专门过来摘取这些行道树上的亮

化彩灯。说着,该男子和马路对面的几个男子打招呼,当时他们正在摘取行道树上的亮化彩灯。

随后,市园林局一名姓孙的负责人证实了该男子的话。“学府街古城路口到开元大道口路段,行道树上的亮化彩灯早就不亮了,挂在树上很不好看,所以我们就想把它们摘掉。”该负责人说。



## 居民家闹“水患”,民警深夜来帮忙

□见习记者 范瑞 通讯员 魏孝群

**市民来电:**昨日凌晨,市民张先生报警称,自己家的房顶一直“下雨”。

**还原现场:**市民张先生家住涧西区新疆路附近的金色家园小区。昨日2时许,正在熟睡的张先生被打在脸上的水滴惊醒。

“我起来一看,被子、地面全湿了。”张先生说,随后,他发现家里所有的房间都在“下雨”,水滴不断地从房顶落到地板上。

见水越积越多,想到可能是楼上邻居家积水了,张先生忙上楼敲门,可连续敲了10分钟,始终没人应答,无奈,张先生拨打了110。

南昌路派出所交巡大队民警赶到现场后,见张先生夫妇正在扫水,其儿子和母亲站在角落里,房间里的沙发和床全都淋湿了。

由于一直联系不上楼上住户,民警找到小区物业负责人,将楼上住户的水闸关闭,但张先生家的“雨”仍没



绘图 雅琦

有停。见张先生的母亲和孩子站在房间里冻得瑟瑟发抖,民警和张先生商量后,将老人和孩子送到了张先生的亲戚家。

“多亏民警帮忙,要不然老人和孩子都不能休息好。”张先生说,民警将老人和孩子送走后,他和妻子又忙活了一个小时才把家里的水扫干净。



有奖征文

阿新酸牛奶、鲜牛奶(即低温保鲜奶)“无任何添加剂”已在《洛阳晚报》连续宣传近五个月,在我市广大消费者中已引起强烈反响。试问:“原汁原味无添加”的理念能否在全国产生“蝴蝶效应”?欢迎广大消费者就此话题发表您的看法,以寄信的方式或登录公司网站参与讨论。优秀引发者将获赠价值36元的老酸奶和价值48元的酸奶酪各一箱。

要求:1.字数不少于100字;2.无论寄信或是登录网站请留下您的联系方式,便于我们通知获奖者;  
3.每人限领一次;4.本活动截止日期为2012年5月15日。

邮寄地址:洛阳空港产业集聚区洛阳阿新乳业有限公司办公室(收) 邮编:471132 网址:<http://www.axin.cc> 咨询热线:67897535

明天去嵩县看老人  
谁愿提供爱心车辆

□见习记者 杨凤轩

“我们想本周日早上去嵩县库区乡敬老院献爱心,不知道有没有人愿意提供爱心车辆接送我们?”昨日,洛阳小丫志愿者团队负责人孙女士致电本报求助。

孙女士称,团队里的志愿者们想周日到嵩县库区乡敬老院当义工,给老人送些营养品,为老人们表演自己编排的节目。

“包车去嵩县很贵,我们给老人带的东西多,也不方便搭长途车。”孙女士说,他们想邀请有车的爱心市民一起参加活动,车辆数和车型不限,只要能坐下15名左右的志愿者即可。活动暂定为15日8时从市区出发,16时左右返回。

亲爱的读者,如果您愿意为孙女士的团队提供车辆,或驾车一同前往敬老院,请致电15838897732与孙女士联系。

他想为患病妻子  
寻找病友和偏方

□记者 高亚恒

近日,西工区的郭先生称,自己想为患有放射性直肠炎的妻子寻找病友和治病偏方。

郭先生称,20多年前,妻子被检查出患有子宫颈癌,经过一个半月的放射治疗,病情才得以控制。“医生说,放射治疗过程中使用的放射性元素虽然对癌症有抑制作用,但对人体的正常组织也会产生损害,随着病变延续,病人有可能患上其他并发症。”郭先生说。

没想到,意外真的发生了。四五个月前,郭先生的妻子出现腹部剧痛、频繁腹泻等症状,医生诊断其患有放射性直肠炎。经过近半年的治疗,虽然先后尝试了中医和西医的多种治疗方法,但郭先生妻子的病情一直没有大的起色,精神状态也大不如前。

郭先生称,他希望能找到一些与妻子有同样病症的病友,大家可以在一起相互鼓励,互通治疗信息。同时也希望有治疗该病偏方的朋友,能向他提供一些较好的治疗方法,缓解妻子的病痛。

读者朋友,如果您愿为郭先生提供帮助,欢迎拨打63250296和他联系。

九都短波

河南影视集团重渡沟山水拍摄基地暨河南广播电视台县级台工作委员会活动基地签约揭牌仪式近日在重渡沟风景区举行。景区负责人说,他们将全力协助河南影视集团拍摄更多更好的影视作品。(景录)

